



闭幕式上,健美操集体展示活力满满。记者 陈理杰 摄



气排球比赛,选手们隔网对话。记者 陈理杰 摄



青少年舞龙舞狮锦标赛,孩子们龙行狮步,风采尽展。



青少年武术短兵锦标赛,孩子们武出激情。

2024年厦门市全民健身系列活动

龙腾鹭岛 乐动厦门

2024年厦门市全民健身运动会

指导单位:厦门市全民健身工作领导小组
主办单位:厦门市体育局 厦门市体育总会
承办单位:厦门市体育事业发展中心 厦门市社会体育指导员协会 各相关体育协会及单位
运营单位:海西晨报社 厦门体育产业集团赛事运营有限公司

2024年厦门市全民健身运动会闭幕

历时近半年 超3万人次共赴体育盛会

晨报讯(记者 王潮元 游丽娟)10月27日下午,在市体育中心综合馆,颇受厦门市民关注的体育盛会——2024年厦门市全民健身运动会闭幕式举行。

由市健美操、啦啦操协会选送的健美操展演活力四射,拉开了此次闭幕式的帷幕。据主办方介绍,2024年厦门市全民健身运动会坚持“政府引导、政企协同、多方参与”的办赛思路,发动超过20家社会组织参与办赛,打造了一届安全、和谐、有爱的运动健身盛会。

历时近半年、23个大项、超3万人次运动员参赛……本次厦门市全民健身运动会

- 标杆赛(9项)**
- 羽毛球
 - 乒乓球
 - 网球
 - 五人制足球
 - 三人篮球
 - 气排球
- 青少年锦标赛(14项)**
- 跳绳
 - 速度轮滑
 - 排舞
 - 轮滑冰球
 - 武术短兵
 - 航海模型
 - 舞龙舞狮
 - 定向越野
 - 啦啦操
 - 柔力球
 - 棋类
 - 车辆模型
 - 健美操
 - 体育舞蹈
 - 橄榄球
 - 建筑模型
 - 航空模型

亮点

23个大项满足多元化运动需求

晨报记者 王潮元 游丽娟

自今年5月启动以来,本届厦门市全民健身运动会以丰富多样、贴近群众的项目,激发了广大市民的参与热情。精彩纷呈的赛事不仅彰显了参与者的拼搏精神,更生动诠释了全民健身、共享健康的运动会核心理念。

扎根群众
14个项目人数实现增长

2024年厦门市全民健身运动会于今年5月开启,赛程近半年,为市民提供了多达23个大项的赛事选择,满足市民多元化的运动健身需求。这其中既有五人制足球、三人篮球等团队较量项目,又有羽毛球、网球等个

人比拼项目;既有棋类、模型等脑力碰撞项目,又有跳绳、速度轮滑等速度竞技项目。青少年锦标赛还新设武术短兵及轮滑冰球,吸引了孩子们踊跃参与。

在庆祝中华人民共和国成立75周年及“奥运之年”的浓烈氛围中,各项赛事开展火热。据统计,赛事汇聚了全市及外地超3万人次运动员展开精彩对决,其中,气排球、三人篮球、羽毛球等14个项目的参赛人数相比去年有所增加。

创新模式
探索体育商业互促共进

据主办方厦门市体育局介绍,2024年厦门市全民健身运动会持续探索体育和文、旅、商融合模式,把开幕式活动办到厦门海上世界购物中心,青少年定向越野锦标赛办到园博苑,让商圈、景区成为全民健身大舞台。运动会还根据商圈特色因地制宜,让热爱篮球的市民和厦门白鹭女篮同台“过招”。这样的模式,不仅丰富了市民的体育生活,增加了商圈的“烟火气”,也为全民健身事业的发展探索了新路径,将赛事流量转化为消费增量。

配套丰富
激活特色办赛澎湃动能

今年,市体育局更好地探索厦门本地特色化办赛模式,首次将羽毛球赛纳入中国羽毛球协会全民健身积分赛,属四星级赛事,吸引了大批省内高水平羽毛球运动员参与。

此外,厦门市全民健身运动会标杆赛三人篮球项目在全市各区举办配套赛事——三人篮球打卡赛,将赛事延伸到群众身边的乡村、社区、商圈。赛事共计吸引全市6区34支队伍进行数十场激烈角逐,点燃了城市的篮球激情。值得一提的是,赛事配套举办“全民K歌”活动,不少市民在赛场中放飞自我、一展歌喉,以体育赛事为“引擎”,激活特色办赛澎湃动能。

本次活动由厦门市全民健身工作领导小组指导,厦门市体育局、厦门市体育总会主办,厦门市体育事业发展中心、厦门市社会体育指导员协会承办,海西晨报社、厦门体育产业集团赛事运营有限公司运营,福建省体彩公益金提供资金支持。

■本版图片(除署名外)由厦门体育产业集团提供



三人篮球比赛,精彩篮不住。记者 陈理杰 摄



网球比赛中,混双选手默契配合。记者 陈理杰 摄



五人制足球赛“足”够精彩,战况激烈。记者 陈理杰 摄



乒乓球赛是首个开赛的标杆赛。记者 陈理杰 摄



羽毛球赛吸引众多外地高水平选手来厦参赛。记者 陈理杰 摄



青少年轮滑冰球锦标赛,小选手们奋力角逐。



青少年航海模型锦标赛,小选手作品下水试航。



青少年橄榄球锦标赛,沙滩成为孩子们的竞技场。